

सार-समाचार

आत्महत्या मामले में आरोपी गिरफ्तार

बालोतरा, (निर्सं)। बालोतरा के निकट गिडा के नेतृत्व में पुलिस टीम ने बुधवार को मृतक मूलाराम को मानसिक रूप से आत्महत्या के लिए विवश करने वाले आरोपी सुरेश, रूपो व सुगनो को गिरफ्तार किया गया। पुलिस के अनुसार जरिये टेलीफोन इंतला मिली कि सरहद खोखसर में मानव का सिर (कंकाल) पड़ा है, वगैरा इंतला पर गिडा थानाप्रभारी सोनाराम सजनि. मय जाब्ता के थाना से रवाना होकर मौका पर सरहद खोखसर पहुंचा, जहां पर मृतक मूलाराम (36) पुत्र पांचाराम जाति भील निवासी खोखसर पूर्व पुलिस थाना गिडा जिला बालोतरा ने बबुल के पेड़ से फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या करना ज्ञात हुआ, जिसका सिर व धड़ अलग-अलग जगह पर मिले तथा पास में बबुल के पेड़ के रस्सी लटक की हुई मिली मृतक मूलाराम की लाश की पहचान मृतक के भाई खेताराम द्वारा की गई। मृतक मूलाराम की थाना हाजा पर पूर्व में मानव गुमशुदगी दर्ज है। मौके पर मृतक के भाई खेताराम द्वारा एक लिखित रिपोर्ट पेश की, रिपोर्ट पर पुलिस थाना गिडा में दर्ज किया जाकर मृतक की लाश को बाद पोस्टमार्टम के उसके परिजनों को सुपुर्द किया गया। प्रकरण की गम्भीरता व हालात को देखते हुए प्रथम सूचना रिपोर्ट में नामजद आरोपीयों की गिरफ्तारी हेतु अलग-अलग टीमों गठित की जाकर 24 घंटे के अंदर आरोपीयों को दस्तयावर कर बाद पुछताछ गिरफ्तार किया। पुलिस ने बताया कि सुरेशराम (22) पुत्र भेराराम जाति भील निवासी भीलो की ढाणी, जालमनगर, ढाढणिया आगोलाई पुलिस थाना बालसर जिला जोधपुर, रूपो देवी (58) पति चेतनराम जाति भील निवासी फलसूड पुलिस थाना फलसूड जिला जैवलमेर, सुगनो देवी (30) पति मृतक मूलाराम जाति भील निवासी खोखसर पूर्व पुलिस थाना गिडा जिला बालोतरा को गिरफ्तार किया।

बालक बाल कल्याण समिति में पेश

जालोर, (कासं)। जालोर रेलवे स्टेशन पर एक लावारिस हालत में घूम रहे नाबालिग बालक को चाइल्ड हेल्पलाइन टीम ने बाल कल्याण समिति को पेश किया। लापता बालक के बारे में सूचना मिलते ही चाइल्ड हेल्पलाइन टीम जालोर रेलवे स्टेशन पहुंची और स्टेशन मास्टर प्रकाश कुमार के पास से बच्चे को प्राप्त किया। इसके बाद बच्चे को चाइल्ड हेल्पलाइन कार्यालय जालोर लाया गया। वहां पर बच्चे को काउंसिलिंग की गई। जिसमें बच्चे ने अपना नाम जोहर अंसारी पुत्र अहमद अंसारी निवासी जिया जूरी झारखंड का बताया, जो कि 12 मई को रेलवे स्टेशन अजमेर से ट्रेन में बैठकर अहमदाबाद पहुंच गया। वहीं अहमदाबाद से ट्रेन में बैठकर जालोर रेलवे स्टेशन पहुंचा। लापता बच्चे का स्वास्थ्य परीक्षण करवाया गया एवं बच्चे को पुलिस थाना कोतवाली जालोर ले जाकर बच्चे के बारे में एवं उसके परिवार जनों के बारे में तथ्य जुटाये गये। जिसके बाद जालोर कोतवाली से सीआई ने बच्चे की सूचना झारखंड पुलिस को दी। जिस पर झारखंड पुलिस ने जालोर पुलिस के मोबाइल नंबर बच्चे के चाचा को दिए। इसके बाद उसके चाचा ने जालोर कोतवाली में फोन लगाया और बच्चे से बात की। जालोर चाइल्ड हेल्पलाइन टीम बच्चे को कोतवाली थाने से बाल कल्याण समिति लेकर गई। बाल कल्याण समिति ने बच्चे को संभरण गृह के आदेश जारी किए। उक्त कार्य में चाइल्ड हेल्पलाइन जालोर का काउंसलर जया सालवी, सुपरवाइजर हीरालाल चौहान एवं पुलिस थाना कोतवाली जालोहर, रेलवे स्टेशन मास्टर जालोर, बाल कल्याण समिति का पूर्ण रूप से सहयोग रहा।

स्कूल गेट रंग दिया, शिक्षा का संदेश

बालोतरा, (निर्सं)। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय सांकरणा बेरा बालोतरा सरकारी स्कूल में एक अद्भुत दृश्य देखने को मिला। स्कूल के शिक्षक-शिक्षिकाएं एक परिवार की तरह एकजुट होकर स्कूल के गेट को रंगते हुए दिखाई दिए। प्रधानाध्यापिका अंजना जांगिड़ ने कहा कि यह केवल रंगों का काम नहीं था, बल्कि शिक्षा के प्रति समर्पण और बच्चों के बेहतर भविष्य के निर्माण का प्रतीक था। शिक्षकों ने मिलकर स्कूल के गेट को रंग कर उसने नया रूप दिया। इस कार्य में उन्होंने कड़ी मेहनत और लगन दिखाई। शारीरिक शिक्षक राजन पटेल ने बताया कि यह पहल निश्चित रूप से छात्रों के लिए प्रेरणादायक है और उन्हें भी शिक्षा के प्रति समर्पित होने का संदेश देती है। यह घटना सरकारी स्कूलों के शिक्षकों की छवि को बेहतर बनाने में भी मददगार होगी। यह निश्चित रूप से एक बड़ी खबर है जो दर्शाती है कि सरकारी स्कूलों के शिक्षक भी अपने छात्रों के लिए समर्पित हैं और उनके बेहतर भविष्य के लिए कड़ी मेहनत करने को तैयार हैं। यह घटना हमें शिक्षा के महत्व को समझने और शिक्षकों के योगदान का सम्मान करने का अवसर देती है।

वैष्णव विहिप सायला के प्रखंड अध्यक्ष

सायला, (निर्सं)। सायला कस्बे के आश्रम विद्या मंदिर में विश्व हिंदू परिषद प्रखंड सायला की बैठक प्रांत संगठन मंत्री राजेश पटेल के मुख्य आतिथ्य, जिला उपाध्यक्ष कालीलाल जैन की अध्यक्षता एवं विभाग सेवा प्रमुख दिनेश जीनगर की उपस्थिति में आयोजित हुई। बैठक में प्रांत संगठन मंत्री राजेश पटेल ने विश्व हिंदू परिषद परिषद वर्ग सिरोही, बजरंग दल प्रशिक्षण वर्ग जेतारण तथा दुर्गावाहिनी वर्ग ओसिया में प्रशिक्षण के बारे में जानकारी दी। साथ ही कार्यकर्ताओं को वर्ग में जाने के लिए प्रेरित किया। बैठक में जिला उपाध्यक्ष कालीलाल जैन द्वारा सायला प्रखंड अध्यक्ष के पद पर शांतिलाल वैष्णव को नियुक्त किया गया। नवनियुक्त अध्यक्ष वैष्णव का प्रांत संगठन मंत्री राजेश पटेल ने दुपट्टा पहनकर स्वागत किया। इस दौरान जिला समरसता प्रमुख नरेंद्र यादव, जिला कार्यकारिणी सदस्य लालाराम माली, प्रखंड मंत्री सोनाराम चौधरी, विधानसभा खंड मंत्री लखसिंह, सायला खंड मंत्री परकाराम, मांडवाला खंड मंत्री नारायण दास वैष्णव, उमेदाबाद खंड मंत्री इंद्रलाल प्रजापत, सायला बजरंग दल खंड संयोजक पवन कुमार तथा महेंद्र वैष्णव समेत कार्यकर्ता मौजूद रहे।

एम.जी.एच. को उपकरण दिला

जोधपुर, (कासं)। रोटीर क्लब जोधपुर द्वारा महात्मा गांधी हॉस्पिटल के स्किन व बर्न वार्ड में अतिआवश्यक आधुनिक उपकरण रोटीर फाउंडेशन लोबल टाउट प्रोजेक्ट के अंतर्गत स्थापित किए गए। जिनकी कुल लागत करीब 70 लाख रूप है। क्लब अध्यक्ष अशोक राठी ने बताया कि इस कार्यक्रम के अंतर्गत पूर्व नरेश गजसिंह ने स्मारक भूटिका का अनावरण व उपकरणों और वार्ड का अवलोकन किया। कार्यक्रम में रोटीर क्लब जोधपुर के सभी दानदाता सदस्य व वरिष्ठ सदस्य उपस्थित रहे। इसके साथ ही रोटीर क्लब जोधपुर के अध्यक्ष व कार्यकारिणी के सदस्य और अन्य रोटीर क्लब के प्रांतपाल भी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन पूर्व प्रांत पाल विनोद भाटिया ने किया। कार्यक्रम में महात्मा गांधी अस्पताल के अध्यक्ष डॉ फतेहसिंह भाटी व बर्न व स्किन यूनिट के डॉ रजनीश गालवा, उम्मेद अस्पताल के अध्यक्ष डॉ अफजल हकीम, डॉ राम गोयल, डॉ अरविन्द जैन व अन्य प्रतिष्ठित चिकित्सक व नर्सिंग स्टाफ भी उपस्थित रहे।

आवासीय विद्यालय हरियाली में प्रवेश

जालोर, (कासं)। निष्क्रमणीय पशुपालक राजकीय आवासीय उच्च माध्यमिक विद्यालय हरियाली में सत्र 2024-25 में कक्षा 6 से 12 तक के लिए 15 मई से प्रवेश प्रक्रिया प्रारंभ हुई तथा प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि 30 जुलाई रहीं गई हैं। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक राजीव सुथार ने बताया कि निष्क्रमणीय पशुपालकों के बालकों के लिए संचालित निष्क्रमणीय पशुपालक राजकीय आवासीय उच्च माध्यमिक विद्यालय हरियाली में कक्षा 6 से 12 तक प्रवेश के लिए बालक स्वयं अथवा ई-मित्र के माध्यम से एसएसओ डॉट राजस्थान डॉट जीओवी डॉट इन पर नवीन प्रवेश पोर्टल एचजेएमएस के माध्यम से 30 जुलाई तक ऑनलाइन आवेदन कर सकेंगे। आवासीय विद्यालय में विभिन्न संवैधी दिशा-निर्देशों का विवरण वेबसाइट पर है।

बालवाड़ा में पक्षियों के लिए लगाए परिडे

सायला, (निर्सं)। सायला के पास बालवाड़ा के राजकीय बालिका उच्च प्राथमिक विद्यालय में कार्यरत अध्यापिका परमेश्वरी वैष्णव ने भीषण गर्मी को देखते हुए पक्षियों के लिए सार्वजनिक स्थानों पर परिडे लगाए। अध्यापिका वैष्णव द्वारा हनुमान मंदिर, माताजी मंदिर एवं जलंधरनाथ मंदिर में विभिन्न छायाचर पेड़ व भवनों पर परिडे लगाए। पक्षियों के लिए दाना पानी के लिए आमजन से भी अपने घरों की छत, मंदिर, मस्जिद, विद्यालय एवं सार्वजनिक स्थानों पर परिडे लगाने की अपील की।

चार गिरफ्तारी वारंटों का निस्तारण

जोधपुर, (कासं)। विवेक विहार पुलिस ने चार गिरफ्तारी वारंटों का निस्तारण किया। पुलिस ने बताया कि गुड्डा विद्यालय निवासी विक्रम पुत्र जिताराम बुडिया, महेंद्र पुत्र रामपाल सिंघाण, श्रीधरजी की ढाणी निवासी हरिराम पुत्र खेताराम विश्रॉई, मोती दर्जी पुत्र हीराराम के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी हो रहे थे, जिसका पुलिस ने अंत निस्तारण किया।

कारागृह में पक्षियों की प्यास बुझाने के लिए परिडे लगाए

जालोर, (कासं)। जालोर जिला कारागृह में बुधवार को जिला कलेक्टर पूजा पार्थ की प्रेरणा से जेल उपाधीक्षक संपति बामनिया ने बुधवार को कारागृह परिसर में गर्मी को देखते हुए पक्षियों के लिए पानी पीने के लिए परिडे लगाए।

कार्यक्रम संयोजक शहजाद खान सीनियर नर्सिंग ऑफिसर ने बताया कि प्रदेश में तेज गर्मी के चलते मुक पशु पक्षियों के लिए पानी की व्यवस्था करने को लेकर राजस्थान सरकार के प्रमुख शासन सचिव ने परिडे चुगना पात्र आदि लगाने के दिये गये आदेश के तहत जिला कलेक्टर पूजा पार्थ के द्वारा प्रेरित करने पर जिला कारागृह परिसर में जेल उपाधीक्षक बामनिया के निर्देशन में पेड़ों पर पक्षियों के लिए परिडे लगाए गए।

इस अवसर पर जिला कारागृह उपाधीक्षक बामनिया ने कहा कि तेज गर्मी में मुक पक्षियों को पीने के लिए पानी की आवश्यकता होने पर हर व्यक्ति को जहां पक्षियों की आवाजाही ज्यादा होती है। वहां पेड़ों पर परिडे लगाकर पानी उपलब्ध करवाना चाहिए



जालोर जिला कारागृह में जेल उपाधीक्षक संपति बामनिया ने परिडे लगाया।

फोटो-राष्ट्रदूत

और जेल पर परिडे लगाकर उसमें नियमित पानी डालने का संकल्प लिया।

इस दौरान शहजाद खान ने कहा कि गर्मी के मौसम में पक्षियों के लिए पानी की व्यवस्था करने से बड़ी कोई सेवा नहीं है।

उन्होंने आमजन से भी अपील की कि वे भी पक्षियों के लिए अधिक अधिक परिडे लगाए और इन पक्षियों को गर्मी से बचाए।

इस अवसर पर बार एसोसिएशन जालोर के अध्यक्ष प्रवीण कुमार चौहान,

अधिवक्ता भूरसिंह देवकी, बुद्धि प्रकाश, पर्यावरण प्रेमो कानदास वैष्णव, उपकारपाल कानाराम, मुख्य प्रहरी प्रेमचंद प्रजापत, सुरेंद्र सिंह, प्रहरी दिनेश विश्नोई, नर्सिंग छात्र मोनु यादव, सचिन आदि उपस्थित थे।

क्रिक बॉक्सिंग प्रतियोगिता के मेडल विजेता का सम्मान



जालोर के क्रिक बॉक्सर का विधानसभा के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने सम्मान किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। पांचवी राज्य स्तरीय क्रिक बॉक्सिंग प्रतियोगिता में जालोर के क्रिक बॉक्सर ने मेडल जीतकर आने पर बुधवार को राजस्थान सरकार के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने सम्मान किया। जिला क्रिक बॉक्सिंग संघ के कोषाध्यक्ष सुरेश शर्मा ने बताया कि पांचवी राज्य स्तरीय क्रिक बॉक्सिंग प्रतियोगिता 3 से 5 मई तक बहुउद्देशीय हॉल जिला स्टेडियम सीकर में आयोजित हुई। जिसमें जालोर के छह क्रिक बॉक्सर ने भाग लिया था।

इसमें चार क्रिक बॉक्सरों ने तीन स्वर्ण पदक व एक रजत प्राप्त किया। जिसमें तुषार प्रजापत, अभिजीत सिंह, रुद्र प्रताप सिंह ने स्वर्ण पदक, मुकेश कुमार राणा ने रजत पदक साथ ही खुशी शर्मा खेले इंडिया रजत पदक का भी सम्मान किया।

मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने

खिलाड़ियों का परिचय व लक्ष्य की जानकारी प्राप्त कर आशीर्वाद दिया और जालोर का नाम रोशन करने को कहा। सभी खिलाड़ी स्वर्णांगीरी स्पोर्ट्स फाउंडेशन में नियमित अभ्यास करते हैं।

इस अवसर पर निजी सहायक नाथु सोलंकी, स्वर्णांगीरी स्पोर्ट्स फाउंडेशन के पुष्पेंद्र परमार, जिला क्रीडा भारती के महासचिव भागीरथ गर्ग, भंवर लाल प्रजापत, रणजीत सिंह मौजूद रहे।

दो जगहों से वाहन चोरी

जोधपुर, (कासं)। वाहन चोरों ने दो जगहों से वाहन को चुराया है। इस बारे में संबंधित थाना पुलिस ने मामले दर्ज किए हैं। वाहन चोरों का पता लगाने का प्रयास जारी है।

क्राइम ब्रांच का अधिकारी बनकर आभूषण उतरवाए

जोधपुर, (कासं)। सरदारपुरा बी- सी रोड पर मंगलवार दिनदहाड़े एक बुजुर्ग को दो बदमाश खुद को क्राइम ब्रांच का अधिकारी बताकर आभूषण उठा कर ले गए। पुलिस ने चोरी एवं धोखाधड़ी में केस दर्ज किया है। अब सीसीटीवी फुटेज से बदमाशों की पहचान के साथ बाइक का पता लगाने का प्रयास जारी है। बदमाशों की गैंग बलास होने का भी अंदेश है। इससे पहले भी इस तरह की वारदातें हो चुकी हैं।

दरअसल मालवीय नगर गोलफ कोर्स एयरफोर्स क्षेत्र में रहने वाले 68 साल के बुजुर्ग कैलाशचंद्र गोयल पुत्र भंवरलाल गोयल यहां सरदारपुरा बी रोड पर अपना कार्यालय चलाते हैं। मंगलवार की सुबह वे बैरूबाग में खाना लेकर लौट रहे थे। टिफिन एक बैग में था। जब वे सरदारपुरा बी- सी रोड के मध्य हरी ब्रदर्स के निकट पहुंचे तो पीछे से एक बाइक पर सवार दो युवकों ने उन्हें आवाज लगाई और पास में बुलाया। वे कुछ समझ पाते तब तक युवकों ने अपने पास रखा पुलिस क्राइम ब्रांच का कार्ड दिखाया। कैलाशचंद्र गोयल के पहनी सोने की अंगुठी और गले की चेन जिसमें नीला पेंडेंट लगा रखा था, उसे उतरवा कर टिफिन वाले बैग में

रखवाया। बाद में बातों में उलझने के साथ शांतिराना तरीके से आभूषण चोरी कर लिए। कैलाशचंद्र गोयल जब अपने कार्यालय पहुंचे तो बैग में अंगुठी और चेन नहीं मिली। इस पर वे समझ गए कि शांतिर अंगुठी और चेन लेकर रफू चक्कर हो गए हैं। बाद में पुलिस को घटना की जानकारी दी गई। पुलिस सीसीटीवी फुटेजों से बाइक व बदमाशों की पहचान में जुटी है।

उल्लेखनीय है कि तकरीबन दो साल पहले भी शहर में ऐसी आधा दर्जन वारदातें महामंदिर और सरदारपुरा थाना क्षेत्र में हो रहीं थीं।

नारी निकेतन, बालिका, शिशु गृह का निरीक्षण

जोधपुर, (कासं)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, जोधपुर महानगर के सचिव पुखराज गहलोट एवं महिला न्यायिक अधिकारी एवं अपर मुख्य महानगर मजिस्ट्रेट (पीसीपीएनडीटी), जोधपुर महानगर श्रीमती ज्योत्सना मीणा के गठित

■ महिलाओं के स्वास्थ्य, खान-पान, अन्य आवश्यक व्यवस्थाओं की जांच कर आवश्यक निर्देश दिए

निरीक्षण दल द्वारा बुधवार को नारी निकेतन का द्रैमासिक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान समस्त आवश्यक व्यवस्थाओं का जायजा लेते हुए नारी निकेतन में निवासरत महिलाओं से वार्ता की गई तथा गृह में महिलाओं के स्वास्थ्य, खान-पान, अन्य आवश्यक व्यवस्थाओं की जांच-पड़ताल कर आवश्यक दिशा-निर्देश प्रदान किए गए। इसी प्रकार पुखराज गहलोट एवं श्रीमती ज्योत्सना मीणा द्वारा राजकीय बालिका एवं शिशु गृह का निरीक्षण भी किया गया तथा इस गृह में निवासरत बालिकाओं से वार्तापत्र कर बालिकाओं के स्वास्थ्य, खान-पान, आदि की जानकारी ली गई।

खनन पट्टाधारियों को पर्यावरण स्वीकृतियों का पुनर्मूल्यांकन करवाना होगा

बाड़मेर, (नि.सं.)। खनि अभियन्ता, बाड़मेर वेद प्रकाश के राष्ट्रीय हरित प्राधिकरण एवं पर्यावरण, वन और जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, नई दिल्ली के द्वारा दिनांक 15.01.2016 से 13.09.2018 तक जिला-स्तरीय पर्यावरण प्रभाव मूल्यांकन प्राधिकरण से जारी पर्यावरण स्वीकृतियों (ई.सी.) को राज्य स्तरीय पर्यावरण समाघात निर्धारण से 27.10.2024 तक पुनर्मूल्यांकन करवाने के निर्देश जारी किए गए हैं।

उक्त समाघात में जिला-स्तरीय पर्यावरण प्रभाव मूल्यांकन प्राधिकरण से जारी खनन पट्टों/क्वारी लाईसेंसों को पर्यावरण स्वीकृतियों को राज्य स्तरीय पर्यावरण समाघात निर्धारण प्राधिकरण से पुनर्मूल्यांकन नहीं करने की अवस्था में खनन पट्टों/क्वारी लाईसेंस क्षेत्रों में खनन कार्य बन्द करना होगा। उन्होंने बताया कि उक्त निर्देशों की पालना में बाड़मेर जिले के अग्रधान खनिजों की जिला-स्तरीय पर्यावरण प्रभाव मूल्यांकन प्राधिकरण से जारी 444 पर्यावरण स्वीकृति की पत्रावलि व पर्यावरण स्वीकृतियों को पुनर्मूल्यांकन हेतु पुर्वेविश-2 पोर्टल पर अपलोड कर दिया गया है।

इनमें से राज्य स्तरीय पर्यावरण समाघात निर्धारण प्राधिकरण द्वारा अब तक कुल 335 प्रकरणों को मंजूरी दे दी गई है तथा शेष प्रकरणों की जांच की जा रही है। इस कारवाई की सूचना राज्य स्तरीय पर्यावरण समाघात निर्धारण प्राधिकरण द्वारा प्रोजेक्ट प्रोपोनेट की ई-मेल आईडी पर दी जा रही है। मंजूरी

भैरोसिंह शेखावत भारतीय राजनीति के अजातशत्रु थे : बांठिया

बालोतरा, (निर्सं)। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश कार्य समिति सदस्य व व्यापार प्रकोष्ठ के प्रदेश संघ संयोजक गणपत बांठिया ने काम के बदले अनाज योजना, अंत्योदय योजना के प्रणेता एवं राष्ट्रपति राजस्थान के तीन बार मुख्यमंत्री रहे स्व भैरो सिंह शेखावत की पुण्यतिथि पर मनन करते हुए याद किया।

भारतीय जनता पार्टी प्रदेश कार्य समिति सदस्य व व्यापार प्रकोष्ठ के प्रदेश संघ संयोजक गणपत बांठिया ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री भैरोसिंह शेखावत के साथ जनसंघ के नेता पूर्व विधायक चंपालाल बांठिया के साथ वार्ता करते व उनके भाषणों को सुनने के जून सैलाब उमड़ता था। अकाल के उस भयानक दौर में पूर्व विधायक चंपालाल बांठिया के साथ मिलकर विधानसभा क्षेत्र के गांव गांव ढाणी जाकर ग्रामीणों से रूबरू हुए थे।

उन्होंने कहा कि शेखावत आम जन

किए गए प्रकरणों की सूचना जिला-स्तरीय पर्यावरण प्रभाव मूल्यांकन प्राधिकरण कार्यालय द्वारा भी पर समय-समय पर पट्टाधारियों को प्रेषित की जा रही है।

जिला खनि अभियन्ता ने बताया कि मंजूरी किये गए प्रकरणों में प्रोजेक्ट प्रोपोनेट की ई-मेल आईडी पर प्राप्त ओटीपी द्वारा परिवेश-2 पोर्टल पर ऑनलाइन पंजीकरण करके पूर्व में जिला-स्तरीय पर्यावरण प्रभाव मूल्यांकन प्राधिकरण से जारी पर्यावरण स्वीकृतियों के पुनर्मूल्यांकन हेतु फॉर्म-2 पोर्टल पर प्रोजेक्ट प्रोपोनेट द्वारा अविलम्ब अपलोड किया जाना है। उन्होंने कहा कि इस सम्बन्ध में सभी खनन पट्टाधारियों / क्वारीलाईसेंस धारकों / कलस्टर पदाधिकारी जिला-स्तरीय पर्यावरण प्रभाव मूल्यांकन प्राधिकरण द्वारा जारी पर्यावरण स्वीकृतियों में राज्य स्तरीय पर्यावरण समाघात निर्धारण प्राधिकरण द्वारा मंजूरी किये गए प्रकरणों का परिवेश-2 पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन कर अविलम्ब फॉर्म-2 अपलोड कर सूचना भिजवाना सुनिश्चित करें। परिवेश-2 पोर्टल पर फॉर्म 2 अपलोड करने में किसी भी प्रकार से दुविधा / कठिनाई आने पर खनिज अभियन्ता कार्यालय से सम्पर्क किया जा सकता है। निर्धारित समाघात में परिवेश-2 पोर्टल पर फॉर्म-2 अपलोड नहीं करने से 27 अक्टूबर तक राज्य स्तरीय पर्यावरण समाघात निर्धारण प्राधिकरण द्वारा पुनर्मूल्यांकन कर पर्यावरण स्वीकृति जारी नहीं हो पाएगी तथा खनन कार्य बन्द हो जायेगा।

भैरोसिंह शेखावत भारतीय राजनीति के अजातशत्रु थे : बांठिया

मानस के दुखों को अपना दुख मानकर उनकी सेवा की थी। उन्होंने ने कहा कि राजस्थान के पूर्व सीएम भैरोसिंह शेखावत भारतीय राजनीति के अजातशत्रु थे। राजनीति में उनके कई विरोधी थे, लेकिन कोई भी उनका शत्रु नहीं था। शेखावत खुद कहते थे कि वह दोस्त बनाने में विश्वास रखते हैं। ना कि दुश्मन बनाने में। राजस्थान के एक ऐसे मुख्यमंत्री जो जनता के बीच बाबोसा कहलाए। उनकी राजनीति के विरोधी भी कायल थे।

उन्होंने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री स्वर्गीय भैरो सिंह शेखावत ने विपरीत समय में भी भारतीय जनता पार्टी की विचारधारा और उसके नेतृत्व को जनता तक पहुंचाने का काम किया था उन जनता को साकार करते हुए, भारतीय जनता पार्टी का प्रत्येक कार्यकर्ता संकल्पित होकर पार्टी को आगे बढ़ाने का कार्य कर रहा है।

दक्षिण कोरिया से पहुंचे चौहान व चंदेल का स्वागत

जोधपुर, (कासं)। नुगा बेस्ट हाउस, पाल रोड जोधपुर के एरिया मैनेजर गजेंद्र सिंह चौहान और बेस्ट हाउस प्रभारी टीना चंदेल के सात दिवसीय दक्षिण कोरिया में विशेष प्रशिक्षण के पश्चात जोधपुर पहुंचने पर हाउस परिवार ने गर्म जोशों के साथ स्वागत किया।

छह देशों के बेस्ट हाउस का प्रशिक्षण कार्यक्रम दक्षिण कोरिया में आयोजित किया गया, जिसमें प्रत्येक देश से कुछ लोगों को आमंत्रित किया गया था। भारत से कुल साठ प्रतिनिधि इसमें शामिल हुए। कहीं से भी एक-एक प्रतिनिधि से अधिक आमंत्रित नहीं किया गया, लेकिन पूरे देश में जोधपुर स्थित नुगा बेस्ट से दो लोगों को आमंत्रित किया गया। बेस्ट हाउस की खुशबू भाटी बताती है कि इस प्रशिक्षण के बाद केंद्र की सेवाएं और भी अधिक श्रेष्ठ हो पाएगी। स्वागत में ढोल थाली व खुली जीप में प्रवेश द्वार तक दोनों तरफ

खडे बेस्ट हाउस परिवार के लोगों ने तालियां बजाकर खुशी जाहिर करते हुए दोनों को फूल मालाओं से लाद दिया। इस अवसर पर गजेन्द्र सिंह चौहान ने अपने अनुभव साझा करते हुए कहा कि आज तक जिन मशीनों को वीडियो में बनते हुए देखा उन्हें कम्पनी में सीधे बनते हुए देखना तकनीकी जानकारी मिली है।

टीना चंदेल ने बताया कि देश में स्वच्छता, स्वअनुसरण होना चाहिए, खान पान में मिर्च मसाला, शक्कर, नमक, तेल, घी का कम से कम प्रयोग करना चाहिए, साथ ही नियमित थैरी करके अपने आप को स्वस्थ रखा जा सकता है। इस अवसर पर बेस्ट हाउस के विनोद कुमार त्यागी, मोना जी पुरोहित, पी एम सिंघवी, राम जी व्यास, आनन्द कल्ला, एन एम सिंघवी, मोहन सिंह भाटी, पदम सिंह चौहान आदि उपस्थित थे।

युवक ने रची थी सात लाख लूट की साजिश

जोधपुर, (कासं)। घरवालों को चकमा देकर एक युवक सात लाख रूपए खूद-खूद करने की योजना पुलिस की सतर्कता से धरासाई हो गई। पुलिस को सूचना मिली कि शहर के कल्पतरू शॉपिंग सेंटर के पास में एक युवक से सात लाख की लूट हो गई। घटना को लेकर पुलिस ने हड़कंध मच गया। सूचना पर पुलिस तत्काल मौके पर पहुंची और खानबीन शुरू की। पुलिस को मामला प्रथम दृष्टया संदिग्ध लगा। बाद में युवक पुलिस के सवालों में उलझता गया। आखिरकार उसने कबूल किया कि उसने झूठी कहानी रची थी। युवक ने कुछ कर्ज भी ले रखा है। पिता जलजौरा की एजेंसी चलाते हैं। फिलहाल युवक शांसीनगर पुलिस की गिरफ्त में है।

एसीपी पश्चिम छवि शर्मा ने बताया कि चौपासनी हाउसिंग बोर्ड निवासी रोहित सिंघी के पिता जलजौरा की एजेंसी चलाते हैं। उनके द्वारा कार बेच कर और कुछ एजेंसी के तत्कालीन सात लाख रूपए इकट्ठे किए थे। आज दिन में रोहित ने घर वालों को बताया कि उसके साथ में कल्पतरू शॉपिंग सेंटर जैन देवलस के पास में बदमाशों ने सात लाख की लूट हो गई है। इस पर घर वालों ने पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पुलिस वहां पहुंची और मौका मुआयना कर तस्दीक की। मगर लूट जैसे आलामा नजर नहीं आया। एसीपी शर्मा ने बताया कि रोहित ने कर्ज आदि ले रखा है। जिस पर उसने लूट की झूठी कहानी गढ़ दी। उसके खिलाफ जरूरी हुआ तो कार्रवाई की जा सकती है।